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PYHKLUMA
apupmMmeTnyecKkoro
KBagpaTHOro KOpHs

-



«M3 nctopun maremaTtukmn»

Bnepsbie crioBo «yHKuMaA» yrnotpebun Fotgppua
Bunbrensm Jlenbnuy ewe B XVII Beke

(cnoBo «hyHKUMA» NponcxoanT oT natuHckoro functio — ncnonHeHue,
ocyLiecTBIieHue)

B 1637 roay [lekapT naet nepsoe
onpeaeneHve pyHKUnn

B 1671 rogy HbtoTOH
noa pyHKUUEN cran
NOHUMATDb
nepemMeHHyHo
BeNMMYUNHY, KOTOpas

1B 1755 rogy

B8 Neonapn iinep U3MEeHSIeTCH C
L. naet obLiee Te4yeHUeM BpEeMEHM.
S all onpefeneHue

doyHKUMK



OnpeneneHne pyHKUUN



UTO Ha3bIBaAOT rpadurkom
doyHKUNUN?
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PyYyHKUMA apUuhMeTU4ecKkoro
KBaa HOIO HA
=

eeé ceoucmea U 2paquk




1.CTpounTb rpadukmn pyHKL N
y=Alx,y=—/x

Y = \/ X—n-+m
2.Pelwiatb rpadpmnyeckn ypaBHeEHUS

3.HaxoaouTtb HaMMeHbLUee U
Hanborsbllee 3Ha4eHUa PyHKLNN

4.0npenenatb NPUHAONEXHOCTb
TOYKM rpadPumky

5.0npenensatb NpMHaOnNeXHoCTb
nepemMeHHOU NPOMEXYTKY
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: Ceoucmea pyHKyUU y=\/x:
1.0651acmb
onpedﬁénemgl (Y):[Offooe)

2.06n1acmb 3HaYyeHuUU y
2. (y)=[0;+0)
3.a)y=0,ecniu x=0 4

6)y>0, ecniu

x &(0;+00)

4. PyHKUUS
eo3pacmaem P23 4 HD06 ¢V 8

npu x c|0;

5. ®yH o2paHu4YeHa CHuU3Yy, HO He
o u4eHa ceepxy.

6. y,.,au,v,_= 0 yHau6.= H ET

7. HenpepbieHa. 8.Bbiniykna ceepxy



Haudume HaumMeHblWee U Haubosibwee 3HaYeHuUs
yHKYUU Yy =+/X Ha ompe3ke om 0 0o 4.
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